

2016 実践教育研究発表会 予稿特集号およびCD版予稿集の訂正について

先に発刊された2016 実践教育研究発表会予稿特集号およびCD版予稿集において誤りがありましたので、以下に従って訂正をお願いいたしますとともに、お詫びいたします。

(1) 2016 実践教育研究発表会 予稿特集号 (2016.8)

30 頁 5 行目

誤：菊地 拓

正：菊池 拓

(2) 2016 実践教育研究発表会 CD版予稿集

機械系予稿 A11

「前後部に簡易的障害物乗り越え機構（リフター）を装備した探索用レスキューロボットの開発」

6 行目

誤：菊地 拓

正：菊池 拓